ВАРИАНТ 2

Теоретическая часть.

1. Как можно определить коэффициент эластичности спроса по цене?
Тест 1. Предположим, что реальная рыночная цена ниже равновесной. В этом случае:
а) величина спроса будет больше величины предложения

б) величина спроса будет меньше величины предложения

в) спрос будет меньше предложения

г) предложение будет меньше спроса

Тест 2. Какое из следующих утверждений является верным?

а) явные издержки + неявные издержки = бухгалтерские издержки

б) экономическая прибыль – бухгалтерская прибыль = явные издержки

в) бухгалтерская прибыль – неявные издержки = экономическая прибыль

г) экономическая прибыль – неявные издержки = бухгалтерская прибыль
Задача 1.

Эластичность спроса на велосипеды составляет: по цене (-1,3), по доходу (-1,5), перекрестная по цене мотоцикла (0,8).

Если одновременно цены на велосипеды увеличиваются на 4%, цена на мотоцикл поднимается на 7%, доходы населения снизятся на 2%, то на сколько процентов изменится объем спроса на велосипеды?
Задача 2. В таблице приведены данные об издержках фирмы, работающей на рынке совершенной конкуренции.

	Объем выпуска
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	Общие издержки
	40
	45
	52
	61
	72
	85


Фирма является убыточной. Чтобы минимизировать убытки, фирма продолжает производство. Объем выпуска, при котором убытки минимальны, равен 5 ед. Чему будет равна цена, при которой фирма минимизирует убытки?
Задание. Верны или неверны следующие утверждения:

1. Редкость ресурсов объясняется безграничностью материальных потребностей людей.

2. Зная состояние экономики, иллюстрируемое точкой на линии производственных возможностей, можно ответить на вопрос, “для кого развивается производство”, на чьи потребности оно ориентируется.

3. Точка единичной эластичности спроса находится в середине линии спроса.

